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問1 産業革命のきっかけの1つは、綿織物を自国でつくるためであった。これは、当時、どこの国から輸入してい

た綿織物に対抗するためだったか。 ( )

問2 産業革命が起こったのは何世紀か。 ( )

問3 産業革命が初めて起こった国はどこか。 ( )

問4 産業革命期の交通手段として開発されたものを次の枠内から選べ。 ( )

航空機　蒸気機関車　自動車　自転車　馬車

問5 産業革命期に実用化された動力機関は何か。 ( )

問6 次のうち産業革命による社会の変化として適切なものはどれか。 ( )

(A)手工業が中心になった。

(B)農業中心の経済が工業中心へ変化した。

(C) 労働者の生活がすぐに豊かになった。

(D)社会主義がすぐに主流になった。

問7 産業革命期にイギリスで発達した産業ではないものを枠内から選べ。 ( )

繊維産業　鉄鋼産業　機械工業　半導体産業

問8 次のうち資本主義によって生じた問題として正しいものを全て選べ。 ( )

(A)資本家が利益を追求した結果、労働者は低賃金で過酷な労働を強いられることがあった。

(B)資本家と労働者との間で格差が生じた。

(C) 工業の盛んな都市では労働者があふれて住宅が不足し、工場のけむりや騒音といった公害、上下水道

の不備による不衛生といった問題も生じた。

(D)子どもの長時間労働といった問題が生じた。

問9 次の文章の括弧に入る語句を答えよ。

19世紀のヨーロッパでは、資本主義によって生じた問題を解決しようとして、知識人の間に（　①　）の考えが

芽生えた。（　①　）者は、平等な社会の実現を訴えた。マルクスはエンゲルスとともに（　②　）を著し、資本

主義社会が必然的に行きづまることを説いた。

( ① ) ( ② )

産業革命と資本主義.2

中学社会歴史 ヨーロッパの近代化
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